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令和２年度第８回教育研究評議会議事録 

 

日 時 令和２年１２月１６日(水)１４：３０～１６：３１  ＴＶ会議 

場 所 事務局５階大会議室、事務局別館１Ａ会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 石井、丹沢、木村、東郷、池田、大場、手島、寺村、小谷、河合、笹原、 

白井、日詰、田島、江口尚、熊倉、近藤、小西、田中、北村、川田、喜多、

森田、鳥山、江口昌、三村、朴、澤田の各評議員 

    原自然科学系教育部副部長（原委員の代理） 

陪席者 鈴木、河島の各監事、青木、藤井、宮原の各学長補佐 

 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

令和２年度第７回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 新法人設立・大学再編について 

議長から、新法人設立・大学再編について、資料１－１により、合意書締結後

の会議等の開催状況、資料１－２により、第２４回静岡大学・浜松医科大学連携

協議会（令和２年１１月２７日）の報告があった。 

また、第１回静岡大学将来構想協議会ＷＧ（令和２年１１月２７日）の報告が

あり、意見交換を行った。 

＜議長の主な説明＞ 

・ 各会議の報告は、12月２日の企画戦略会議で行っているので、省略する。 

・ 次回の静岡大学・浜松医科大学連携協議は12月25日に統合準備室で行う予定である。 

 

２ 静岡大学における履修科目の登録単位数の上限に関する規則の一部改正につ

いて 

丹沢委員から、静岡大学における履修科目の登録単位数の上限に関する規則の

一部改正について、資料２により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

３ 介護保険外自費サービス利用支援制度の導入に伴う関連規則等の整備につい   

 て 

笹原委員から、介護保険外自費サービス利用支援制度の導入に伴う関連規則等

の整備について、資料３により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

＜委員から出された意見等＞ 

・ 鳥山委員から、試験当日に限った支援となっているが、出題者は採点等で翌日以降も

拘束されてしまうため、範囲の拡大について検討いただきたいとの発言があり、笹原委

員から、男女共同参画推進室の予算規模では難しいとの回答があった。また、議長から、

支援を開始し見直しが必要な点も出てくるため、その際の参考にさせていただくとの発

言があった。 
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４ 静岡大学研究支援員制度実施要項の一部改正について 

笹原委員から、静岡大学研究支援員制度実施要項の一部改正について、資料４

により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

５ 松崎町、静岡大学、松崎町観光協会及び伊豆半島ジオガイド協会との包括連

携協定の締結について 

丹沢委員から、松崎町、静岡大学、松崎町観光協会及び伊豆半島ジオガイド協

会との包括連携協定の締結について、資料５により提案があり、審議の結果、原

案どおり承認した。 

 

６ 共同研究講座の受入れについて 

木村委員から、共同研究講座の受入れについて、資料６により提案があり、審

議の結果、イノベーション社会連携推進機構の責任の下に実施することで、これ

を承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 令和２年度第９回企画戦略会議（令和２年１２月２日）報告 

議長から、令和２年度第９回企画戦略会議（令和２年１２月２日）について、

資料７により報告があった。 

 

２ 教員採用等報告について 

議長から、教員の採用４件、昇任１件について、資料８により報告があった。 

 

３ 令和元年度に係る業務の実績に関する評価結果（原案）における意見申立て

への対応について 

河合委員から、令和元年度に係る業務の実績に関する評価結果（原案）におけ

る意見申立てへの対応について、資料９により報告があった。 

 

 ４ 令和３年度行事予定表について 

丹沢委員から、令和３年度行事予定表について、資料１０により報告があった。 

なお、オンライン授業の実施について、各部局から寄せられた要望や疑問に対

応できるよう、ガイドラインの作成を進めており、次回の本会議で示したいとの

発言があった。 

 ＜委員から出された意見等＞ 

・ 小谷委員から、令和４年１月４～７日の「対面授業等なし」について、レポート

の提出日に設定できるのかとの質問があり、丹沢委員からできるとの回答があった。 

 

５ 総務省中部管区行政評価局による「緊急時における大学の遠隔授業の実施に

関する調査結果」について 

丹沢委員から、総務省中部管区行政評価局による「緊急時における大学の遠隔

授業の実施に関する調査結果」について、資料１１により報告があった。 
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Ⅳ その他 

１ 「静岡大学 社会連携シーズ集2021-」原稿作成について 

 丹沢委員から、「静岡大学 社会連携シーズ集2021-」の原稿作成について、資

料１２により提出の呼びかけがあった。 

 

２ 令和２年度情報セキュリティ・個人情報保護に関する講演会の開催（オンラ

イン開催）及びWEBセミナーの実施について 

東郷委員から、令和３年１月６日から２月１７日に実施する令和２年度情報セ

キュリティ・個人情報保護に関する講演会の開催（オンライン開催）及びWEBセ

ミナーについて、資料１３により案内があった。 

  

３ 令和２年度学位記授与式及び令和３年度入学式について 

議長から、令和２年度学位記授与式及び令和３年度入学式について、資料１４

により説明があり、意見交換の結果、新型コロナウイルスの現在の感染状況を踏

まえ、家族等の参列はなし、学位記伝達式後の祝賀会は開催しないことを確認し

た。 

なお、学位記授与式及び入学式の実施方法に関しては、新型コロナウイルスの

感染状況、政府や県のガイドライン等を踏まえ、各学部等の学位記伝達式の詳細

も含めて次回の本会議で決定したいため、各学部等で検討いただきたいとの発言

があった。 

 

４ 令和３年学長年頭挨拶について 

議長から、令和３年１月４日午前９時から行われる、令和３年学長年頭挨拶に

ついて、資料１５により案内があった。 

 

以上 


